

# Pasaje din MANA

30 iulie

2Cron. 12:14:

14 El a făcut lucruri rele, pentru că nu și-a pus inima să caute pe Domnul.

Prov. 4:23:

23 Păzește-ți inima mai mult decât orice, căci din ea ies izvoarele vieții!

Ecl. 5:6:

6 Nu lăsa gura să te bage în păcat și nu zice înaintea trimisului lui Dumnezeu: „M-am pripit.” Pentru ce să Se mânie Dumnezeu din pricina cuvintelor tale și să nimicească

# lucrarea mâinilor tale?

Is. 1:18:

18 Veniți totuși să ne judecăm, zice Domnul. De vor fi păcatele voastre cum e cârmâzul, se vor face albe ca zăpada; de vor fi roșii ca purpura, se vor face ca lâna.

Is. 44:20:

20 El se hrănește cu cenușă, inima lui amăgită îl duce în rătăcire, ca să nu-și mântuiască sufletul și să nu zică: „N-am oare o minciună în mână?”

Ier. 17:9:

9 Inima este nespus de înșelătoare

și deznădăjduit de rea. Cine poate s-o cunoască?

Ezec. 20:16:

16 și aceasta pentru că au lepădat poruncile Mele și n-au urmat legile Mele și pentru că au pângărit Sabatele Mele, căci inima nu li s-a depărtat de la idolii lor.

Mat. 12:31,33-35:

31 De aceea vă spun: Orice păcat și orice hulă vor fi iertate oamenilor, dar hula împotriva Duhului Sfânt nu le va fi iertată. ...

33 Ori faceți pomul bun și rodul lui bun, ori faceți pomul rău și rodul lui rău; căci pomul se cunoaște după

rodul lui.

34 Pui de năpârци, cum ați putea voi să spuneți lucruri bune, când voi sunteți răi? Căci din prisosul inimii vorbește gura.

35 Omul bun scoate lucruri bune din vistieria bună a inimii lui, dar omul rău scoate lucruri rele din vistieria rea a inimii lui.

Mat. 15:2-20:

2 „Pentru ce calcă ucenicii Tăi datina bătrânilor? Căci nu-și spală mâinile când mănâncă.”

3 Drept răspuns, El le-a zis: „Dar voi de ce călcați porunca lui Dumnezeu în folosul datinei voastre?”

4 Căci Dumnezeu a zis: ‘Cinstește

pe tatăl tău și pe mama ta' și: 'Cine va grăi de rău pe tatăl său sau pe mama sa să fie pedepsit negreșit cu moartea.'

5 Dar voi ziceți: 'Cine va zice tatălui său sau mamei sale: «Ori cu ce te-aș putea ajuta, l-am închinat lui Dumnezeu»

6 nu mai este ținut să cinstească pe tatăl său sau pe mama sa.' Și ați desființat astfel cuvântul lui Dumnezeu în folosul datinei voastre.

7 Fățarnicilor, bine a prorocit Isaia despre voi, când a zis:

8 'Norodul acesta se apropie de Mine cu gura și Mă cinstește cu buzele, dar inima lui este departe de Mine.

9 Degeaba Mă cinstesc ei învățând ca învățături niște porunci omenești.”

10 Isus a chemat mulțimea la Sine și a zis: „Ascultați și înțelegeți:

11 Nu ce intră în gură spurcă pe om, ci ce iese din gură, aceea spurcă pe om.”

12 Atunci, ucenicii Lui s-au apropiat și l-au zis: „Știi că fariseii au găsit pricină de poticnire în cuvintele pe care le-au auzit?”

13 Drept răspuns, El le-a zis: „Orice răsad pe care nu l-a sădit Tatăl Meu cel ceresc va fi smuls din rădăcină.

14 Lăsați-i: sunt niște călăuze oarbe; și când un orb călăuzește pe un alt orb, vor cădea amândoi în groapă.”

15 Petru a luat cuvântul și l-a zis:  
„Deslușește-ne pilda aceasta.”

16 Isus a zis: „Și voi tot fără  
pricepere sunteți?

17 Nu înțelegeți că orice intră în  
gură merge în pânțec și apoi este  
aruncat afară, în hazna?

18 Dar ce iese din gură vine din  
inimă, și aceea spurcă pe om.

19 Căci din inimă ies gândurile rele,  
uciderile, preacurviile, curviile,  
furtișagurile, mărturiile mincinoase,  
hulele.

20 Iată lucrurile care spurcă pe om,  
dar a mânca cu mâinile nespălate  
nu spurcă pe om.”

1 Cor. 5:6:

6 Nu vă lăudați bine. Nu știți că puțin aluat dospește toată plămădeala?

Efes. 2:1-5:

1 Voi erați morți în greșelile și în păcatele voastre,

2 în care trăiați odinioară după mersul lumii acesteia, după domnul puterii văzduhului, a duhului care lucrează acum în fiii neascultării.

3 Între ei eram și noi toți odinioară, când trăiam în poftele firii noastre pământești, când făceam voile firii pământești și ale gândurilor noastre și eram din fire copii ai mâniei, ca și ceilalți.

4 Dar Dumnezeu, care este bogat în



îndurare, pentru dragostea cea mare  
cu care ne-a iubit,  
5 măcar că eram morți în greșelile  
noastre, ne-a adus la viață împreună  
cu Hristos (prin har sunteți mântuiți).

Evr. 3:13:

13 Ci îndemnați-vă unii pe alții în  
fiecare zi, câtă vreme se zice:  
„Astăzi”, pentru ca niciunul din voi  
să nu se împietrească prin  
înșelăciunea păcatului.

Evr. 12:5:

5 Și ați uitat sfatul pe care vi-l dă ca  
unor fii: „Fiule, nu disprețui  
pedeapsa Domnului și nu-ți pierde  
inima când ești mustrat de El.

Iac. 1:14-15:

14 Ci fiecare este ispitit când este atras de pofta lui însuși și momit.

15 Apoi pofta, când a zămislit, dă naștere păcatului; și păcatul, odată făcut, aduce moartea.

Iac. 2:10-11:

10 Căci cine păzește toată Legea și greșește într-o singură poruncă se face vinovat de toate.

11 Căci Cel ce a zis: „Să nu preacurvești” a zis și: „Să nu ucizi.” Acum, dacă nu preacurvești, dar ucizi, te faci călcător al Legii.

Iac. 4:1-3,17:

1 De unde vin luptele și certurile între voi? Nu vin oare din poftele voastre, care se luptă în mădularele voastre?

2 Voi poftiți și nu aveți; ucideți, pizmuiți și nu izbutiți să căpătați; vă certați și vă luptați și nu aveți, pentru că nu cereți.

3 Sau cereți și nu căpătați, pentru că cereți rău, cu gând să risipiți în plăcerile voastre. ...

17 Deci cine știe să facă bine și nu face săvârșește un păcat!

2Pet. 1:4:

4 prin care El ne-a dat făgăduințele Lui nespuse de mari și scumpe, ca prin ele să vă faceți părtași firii

dumnezeiești, după ce ai fugit de stricăciunea care este în lume prin pofte.

1 Ioan 3:4-15:

4 Oricine face păcat face și fărădelege; și păcatul este fărădelege.

5 Și știți că El S-a arătat ca să ia păcatele; și în El nu este păcat.

6 Oricine rămâne în El nu păcătuiește; oricine păcătuiește nu L-a văzut, nici nu L-a cunoscut.

7 Copilașilor, nimeni să nu vă înșele! Cine trăiește în neprihănire este neprihănit, cum El Însuși este neprihănit.

8 Cine păcătuiește este de la

diavolul, căci diavolul păcătuiește de la început. Fiul lui Dumnezeu S-a arătat ca să nimicească lucrările diavolului.

9 Oricine este născut din Dumnezeu nu păcătuiește, pentru că sămânța Lui rămâne în el; și nu poate păcătui, fiindcă este născut din Dumnezeu.

10 Prin aceasta se cunosc copiii lui Dumnezeu și copiii diavolului.

Oricine nu trăiește în neprihănire nu este de la Dumnezeu; nici cine nu iubește pe fratele său.

11 Căci vestirea pe care ați auzit-o de la început este aceasta: să ne iubim unii pe alții;

12 nu cum a fost Cain, care era de la cel rău și a ucis pe fratele său. Și

pentru ce l-a ucis? Pentru că faptele lui erau rele, iar ale fratelui său erau neprihănite.

13 Nu vă mirați, fraților, dacă vă urăște lumea.

14 Noi știm că am trecut din moarte la viață, pentru că iubim pe frați.

Cine nu iubește pe fratele său rămâne în moarte.

15 Oricine urăște pe fratele său este un ucigaș; și știți că niciun ucigaș n-are viața veșnică rămânând în el.

1 Ioan 5:17:

17 Orice nelegiuire este păcat, dar este un păcat care nu duce la moarte.